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Chilpancingo, Guerrero, a 	de 	del 2025
Asunto: Carta Compromiso de Dedicación de Tiempo
Completo

MTRO. SERGIO RICARDO ZAGAL BARRERA 
SUBDIRECTOR ACADÉMICO
PRESENTE

Por medio del presente manifiesto mi compromiso de dedicarme de tiempo completo al programa de Maestría en Ciencias de la Ingeniería al que deseo incorporarme en el Instituto Tecnológico de Chilpancingo, es decir, permanecer 8 horas diarias de lunes a viernes y ocasionalmente los fines de semana.

Estoy enterado(a) de que las becas que pudieran llegarse a ofrecerse serán por la participación exclusivamente en las convocatorias de becas de la SECIHTI y los cuales son incompatibles en cualquier empleo y por lo tanto, estoy de acuerdo en no tener ningún empleo u ocupación remunerada (de tiempo completo o parcial) mientras disfrute del beneficio.

Además, estoy enterado(a) de que una vez que un(a) estudiante ingresa a la Maestría en Ciencias de la Ingeniería, no es posible que se cambie de grupo de investigación al que fue asignado. En tales circunstancias expreso mi conformidad en realizar estudios de Maestría en Ciencias de la Ingeniería en el grupo que me fue asignado.

Finalmente, manifiesto estar dispuesto(a) a respetar los reglamentos y normas de conducta del Instituto Tecnológico de Chilpancingo.

ATENTAMENTE
	NOMBRE DEL ASPIRANTE, APELLIDO PATERNO, APELLIDO MATERNO
	FIRMA
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